

NSL Bestyrelsesmøde referat fra den 04-03-2025.

Deltagere: Ole Jørgensen, Jesper Walli Pedersen, Jesper Dose, Hanne Bruun, Jørgen Petersen.

Fravær: Tommy Petersen, Leif Jantzen.

1. Underskrift af referat:
Generalforsamlings referat udsendes til alle medlemmer, og opsættes i klubhuset.
2. Siden sidst:
Arne Andersen og Leif Jantzen er færdig med højt vandssikring af klubhuset udvendig, og der ligger lidt opfyldningsarbejde på klubhuset til arbejdslørdag til maj den 3 maj. Generalforsamlingen blev afholdt den 22/2-2025 i god ro og orden. Med efterfølgende "Martha" filmfremvisning og spisning. Hanne Bruun vil undersøge og finde printere til sejlkubbens bestyrelsesmøder.
3. Bestyrelse:
Kasser Margot Hansen udtrådte af bestyrelsen og Jesper Walli Pedersen indtrådte som ny kasser. Leif Jantzen blev valgt til ny suppleant.
4. Aktiviteter og Kalender:
Aktiviteter og kalender for det meste af 2025 blev tilrettet og vil ligge på klubbens hjemmeside.
5. Økonomi:
Til generalforsamlingen, blev klubbens regnskab for 2024, og budgettet for 2025 gennemgået og godkendt. Jesper Walli Pedersen gennemgik regnskabet for 2024 og bilagskontrollanter Henning Andersen og Jørgen Elgaard havde gennemgået og godkendt regnskabet med bilag inden generalforsamling den 22/2-2025. Der er 3 medlemmer der ikke har betalt kontingent for 2025, De vil igen blive rykket og meddelt at bådpladser er opsagt hvis ikke kontingent er betalt inden 8. dage.
6. Bådoptagning / Isætning:
BMS søsætter den 24/4. i sejlkлубben.
Og Ole Jørgensen vil kontakte Benny Nielsen Holeby for at høre om mulighed og pris for isætning af 9 både på havnen.
7. Klubhus, Forsikring og genopbygning:
På arbejdslørdag den 3/5 vil der også være arbejde med at male klubhus brædder under skråbrædder, samt tjæring af grund, opsætning af nyt højt vands bræt mm. Dansk Tursejler skal forhøres om mulighed for medlemskab og ansvarsforsikring af både fra sejlkлубben.
8. Bro – Materiel:
Bro brædder er klar til nødvendig enkelt udskiftning, til arbejdslørdag den 3 maj.
9. Skolebåd / Skoleafdeling:
lab.
10. Bådpladser:
Tommy Petersen og en mere fra bestyrelsen, vil fremover bestyre bådpladser og venteliste.
For at komme på bådplads venteliste skal man være medlem af sejlkлубben.
11. Generalforsamling:
Forløb i god ro og orden.
12. Hjemmeside / Facebook:
Ole Jørgensen vil gennemgå og tilrette hjemmesiden så den bliver mere overskuelig.
Jesper Walli vil forsøge at få PDF filen fra Gitte Helver til NSL Velkomst folder og få den tilrettet.
13. Festudvalg:
Klubhusarrangementer vil indgå i aktivitets kalenderen.
14. Evt. lab.